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Vragen van de leden Jasper van Dijk (SP) en Karabulut (SP) aan de 
Ministers van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht dat er grote onrust is onder schoonmakers 
van de Roeterseilandcampus (Universiteit van Amsterdam) (ingezonden 8 juni 
2015). 

Vraag 1
Hoe beoordeelt u het dat schoonmakers op de Roeterseilandcampus van de 
Universiteit van Amsterdam (UvA) naar eigen zeggen de dupe zijn van 
«intimidatie en bedreigingen», dat «de werkdruk enorm is gestegen» en dat 
«zij van hun vaste werkplekken worden gehaald» nu de UvA sinds een 
nieuwe aanbesteding begin mei samenwerkt met schoonmaakbedrijf Hago.1 

Vraag 2
In hoeverre vindt u dat hier sprake is van goed opdrachtgeversschap van de 
UvA, waarbij onder andere in de nieuwe aanbesteding te veel wordt gestuurd 
op prijs in plaats van op kwaliteit en met – volgens de schoonmakers – 
onvoldoende aandacht voor het personeel bij een contractwisseling? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het wenselijk is dat opdrachtgevers zich houden aan 
afspraken van deCode Verantwoordelijk Marktgedrag in de schoonmaak- en 
glazenwassersbranche? Bent u van mening dat de UvA zich in voldoende 
mate aan deze afspraken houdt? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Bent u bereid met het bestuur van de UvA in gesprek te gaan en erop aan te 
dringen dat zij fatsoenlijk omgaan met personeel en dat zij zich houden aan 
de afspraken van de Code Verantwoordelijk Marktgedrag in de schoonmaak- 
en glazenwassersbranche, zeker ook gezien het feit dat de UvA mede wordt 
bekostigd door de rijksoverheid? Zo ja, wilt u dat op korte termijn doen? Zo 
nee, waarom niet? 

1 http://www.foliaweb.nl/organisatie/grote-onrust-onder-schoonmakers-roeterseilandcampus/
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Vraag 5
In hoeverre acht u het waarschijnlijk dat in deze de Arbowetgeving wordt 
overtreden? Bent u van mening dat de Arbeidsinspectie hier onderzoek naar 
moet doen?
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